

12 апреля замечательный праздник — День Космонавтики.

Когда-то **космос** казался недостижимым, и вот уже через какие-то десятки лет туда сможет отправиться любой желающий. Может, это будут наши дети?

11.04.2022 г. в нашей группе были проведены мероприятия, посвященные дню **космонавтики**. Вместе с педагогами дети узнавали об удивительных открытиях в **космосе**, о первом спутнике и полете Гагарина, посадке человека на Луну, современных **космических** станциях и полетах к Марсу. Педагоги постарались помочь воспитанникам понять, как уникальна и прекрасна наша планета.

